

老人花费千元入会 商家未兑现承诺跑路？ 虚惊一场！老板因故歇业，已兑现承诺

本报讯(晚报记者 刘娟)花1980元入会，能领取价值3000多元的礼品。遇到这样的优惠，市民李大爷很心动，交费入了会。怎料礼品没领完，商家却关门“失联”。李大爷多次联系对方未果，向本报新闻热线88300000求助。近日，记者联系到该公司负责人，目前李大爷的消费问题已妥善解决。

李大爷今年78岁，平时比较注重养生。去年6月，他听一名熟识的羊奶粉销售员说城区一家生物科技公司在开展活动，入会即可享受优惠，便去了解情况。

“公司老板承诺，花1980元加入会员，能领到共计8盒羊奶粉、12袋富硒大米、4瓶洗衣液、200元面额的充值卡1张等入会礼品。”

李大爷说，按公司说法，这些礼品价值3300多元，会员还能免费参加公司的其他活动。他在查看了该公司营业执照信息、确定对方系正规公司后，付费入会。

此后，李大爷去公司参加了活动，先后领到了两袋富硒大米。然而，去年12月，他再次去该公司领礼品时，公司大门紧闭。截至今年3月底，李大爷多次上门，并拨打老板电话。可该公司始终未开门，老板电话也一直处于无人接听状态。李大爷怀疑，该公司可能因经营不善“跑路”了，希望本报能帮忙寻找老板，请对方兑现承诺或扣除他已领大米的费用后退还入会费。

接到李大爷求助后，记者通过多次联系，找到涉事公司负责人。对于李大爷所说的人入会费及相应入会礼品，该负责人均表示认可。

该负责人解释，公司并未“跑路”，只因去年年底，他家中有事才歇业回了老家。离锡前他曾通过电话

等方式联系会员，请他们提前领走入会礼品或等到他回来再领取。但李大爷的电话始终未能打通。

“回老家后，因为不方便，一直没接电话。”该负责人承诺，于4月回无锡，在公司重新开张事宜准备妥当后，就解决李大爷的问题。5月10日，该负责人兑现了承诺。

李大爷虚惊一场，但部分因预付式消费或误入保健品消费陷阱的消费者就没这么幸运了，由此导致“人财两空”的案例也不罕见。本报提醒消费者特别是老年消费者，在消费过程中，一定要注意检查商家的证照等信息，消费中应留存相应凭证，对于养生类、保健类产品，不要盲目相信商家宣传，消费前应请亲友帮助辨别。确定消费时，也要保持理性，切莫一次投入过高，使自身承担过大风险。消费中万一遇有问题，可及时拨打12315或12345咨询或投诉。



处心积虑游水绕路 潜入别墅小区盗窃 40小时破案，赃物全部追回

本报讯 昨从滨湖警方了解到，警方40小时快破一起游泳潜入别墅区盗窃的案件，为受害人挽回了损失。

5日下午5点左右，蠡园开发区派出所接到市民范女士报警，反映自家别墅遭了贼，保险箱被人破坏，12万多元现金和十几件金饰不翼而飞。接到报警后，蠡园开发区派出所会同滨湖分局刑警大队等部门迅速开展侦查，梳理案件现场线索后锁定了一辆嫌疑车辆。7日上午9点左右，侦查人员赴盐城将嫌疑人何某抓获。随后民警在何某工作单位的员工宿舍空调外机上找到了金饰，并在衣柜里搜到了原封未动的失窃现金。

30多岁的何某落网后交代，自己之前沉迷网络赌博输掉几十万元，借网贷、刷信用卡都周转不过来，又不想告诉家人，就动起偷东西补窟窿的歪脑筋。4月30日，他专门租一辆汽车从盐城来到无锡，瞄上了太湖大堤附近

的一处别墅小区。在附近太湖大堤转悠时，何某捡到一件救生衣，随即想到可以游进别墅区。踩点两天后，5月2日，他前后下了4次水、绕了不少路才潜入小区。他先“看中”一户人家，转了一圈发觉无法进入，便翻到旁边一户人家，发现卧室阳台门没锁，悄悄溜进屋内，楼上楼下翻翻找找，在房间里没发现值钱东西，最后在衣柜里找到一个保险箱。由于打不开保险箱，他原路返回先行撤退。第二天，何某去五金店买了拖线板和切割机工具，趁夜色再次潜入这户人家。他在保险柜左侧切割了一个缺口，将保险柜内的现金及金饰盗走。

何某回到盐城陪妻子过生日时，买礼物都没敢动用赃款。就这样战战兢兢过了几天，他被民警人赃俱获。目前，何某已被刑事拘留，案件在进一步审查中。事后范女士和家人给警方送来锦旗，感谢民警快速破案和及时追赃。(念楼)

无锡市体育彩票管理中心开展公益体彩 千场电影“五进”活动

4月30日下午，市体彩中心党支部赴梁溪区五星一社区开展2021年“永远跟党走”公益体彩爱国主义电影走进社区专场活动。

现场，体彩中心开展了以下活动：采用图文并茂的形式开展党史知识展览，展示从中国共产党一大到十九大的会议精神和历史作用，让居民重温党的光辉历史，激发爱党爱国热情；组织志愿者为居民提供理发、磨刀、衣服缝补、健康义诊、配钥匙、宠物饲养咨询、清理社区垃圾等免费服务，让居民感受到了社区和公益体彩对他们的关怀；组织文艺演出和公益电影放映，由携手关爱艺术团表演10支精彩节目，中间穿插党史知识有奖问答，吸引更多居民参与活动，最后放映电影大片《百团大战》，以喜闻乐见的艺术形式为广大社区居民带来一场丰富精神生活的文化盛宴。

此次活动共组织20余名志愿者参加，吸引300多名居民到



场，通过丰富多彩的活动既让居民感受到社区的关爱，又让公益体彩的形象深入人心，获得了居民的一致好评。

多年来，无锡体彩积极践行“公益体彩 乐善人生”的品牌理念，推进无锡市体育彩票事业发展，截至2020年底，累计为国家和社会筹集公益金超过84亿元，其中无锡市留存公益金29亿元，

为推动体育事业和社会经济发展发挥了重要作用。同时，作为全国文明单位，无锡体彩还积极投身公益事业，打造了“暖冬季”“助学季”“关爱季”公益主题三部曲，开展一系列公益惠民举措，传播“公益、公信、健康、快乐”的体彩文化，展示公益体彩、责任体彩形象，为和谐无锡、文明无锡建设发挥积极作用。

派奖第14期 体彩大乐透开出6注一等奖

5月10日，超级大乐透迎来“10亿元大派奖”的第14期开奖——第21052期前区开出号码“02、11、13、14、30”，后区开出号码“09、12”。本期全国销量为3.46亿元，为国家筹集彩票公益金1.24亿元。

6注一等奖均没有追加

本期全国共开出6注一等奖，均为基本投注一等奖。单注奖金834万多元，其中5注落在海南三亚，1注落在河南郑州。遗憾的是，出自海南和河南的幸运购彩者都没有追加投注，不但错过了拿更多追加投注奖金的机会，也与当期2000万元的一等奖派送奖金擦肩而过。数据显示，海南三亚中出的5注834万元基本投注一等奖，均出自同一体彩实体店，中奖彩票是一张5倍投注的“7+4”复式投注票，单票总奖金4522万多元。

追加投注是大乐透独有的投注方式，在2元基本投注的基础上，多花1元进行追加投注，可多得80%的浮动奖金。本次10亿元大派奖的唯一参与条件就是追加投注。

奖池方面，本期开奖结束后，7.86亿元滚存至5月12日(周三)开奖的第21053期。届时，一等奖派奖4000万元，二等奖派奖750万元，固定奖派奖余额为9229万元。